

ЗА СТРОИТЕЛЬНЫЕ КАДРЫ

ОРГАН ПАРТКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ, ПРОФКОМА И ДИРЕКЦИИ МОСКОВСКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ ИНЖЕНЕРНО-СТРОИТЕЛЬНОГО ИНСТИТУТА им. В. В. КУЙБИШЕВА

№ 8 (69) Понедельник, 11 марта 1957 года Цена 20 коп.

Против раскочки

— У вас есть с собой задание по математике? — спрашивает студент у сидящих за столом.

— А зачем тебе?
— Да вот завтра сдавать, а я еще не принимался. Хочу решение переписать...

Так, переходя от стола к столу, студент Кушнер опрашивал всех находящихся в читальном зале. Полагаясь больше на свою изворотливость, чем на знания, Кушнер сдает зачеты и экзамены всегда после срока. Это повторяется из года в год.

К сожалению, Кушнер отнюдь не одинок. Если присмотреться к нашим студентам сейчас, можно без особого труда увидеть тех, кому в недалеком будущем тоже придется кланяться у других готовое решение.

Прошла уже треть семестра, но многие студенты факультета ПГС этого не замечают. Деканат совместно с общественными организациями стремятся по-новому, как можно лучше организовать учебный процесс. А студенты продолжают работать по старинке, оставляя все задания на последние дни.

Не раз приходилось слышать от наших студентов: «Сейчас что-то неохота копаться в проектах, пойду лучше в кино. А потом оно само сделается...»

Что получится в результате — нетрудно догадаться.

Если сейчас, имея время, можно ознакомиться с необходимой по данному разделу литературой, составить интересный (в частности по архитектуре) проект, не без

пользы для себя, то потом уже времени на это не будет.

Студенты группы ПГС-3-9 А. Раевский и В. Саланов уже по 3—4 раза проконсультировались по архитектуре у преподавателя Л. Б. Великовского. Я думаю, что не ошибусь, если скажу, что они, как обычно, раньше других защитят свои проекты с отличной оценкой.

Вовремя начать, равномерно работать на протяжении семестра — вот в чем секрет успеваемости хороших студентов, а вовсе не в особых способностях. Можно ли назвать неспособными студентов I курса В. Потокина, В. Плещачева, Е. Подчуфарова, которые получили на экзаменах неудовлетворительные оценки? К сегодняшнему дню они, конечно, старые двойки исправили. А сейчас опять не спешат понастоящему взяться за работу. Очевидно, не в способностях дело...

Студенты I курса А. Токарь и Ю. Агранович по сей день не пересдали экзамен по высшей математике. Конечно, они не могут сейчас нормально заниматься.

Сейчас наблюдается примерно такая же картина.

По сути дела, еще совсем не взявшись за проект по архитектуре студенты III курса Н. Богомолов, В. Сергеев, В. Баскаков и многие другие. Видимо, они не желают учиться на прежних ошибках своих товарищей.

Как бы они потом об этом не пожалели!

В. КОЛКОВ,
член профбюро факультета ПГС.

Этих дней не смолкнет слава!

Завтра, 12 марта, исполняется 40 лет со дня свержения ненавистного грядущим царского самодержавия. Волна революции смела и разрушила мрачную тюрьму народов, какой была в то время царская Россия.

Победа не пришла сама, не свершилась «по воле божьей». Она была завоевана беспримерным мужеством наших отцов — рабочих и крестьян России, вехом партии большевиков, партией Ленина. Во имя этой победы тысячи революционеров отдали свои жизни, погибли в тюрьмах и на каторге. Грудью проложили они дорогу в царство свободы.

Юноши и девушки, студенты МИСИ, помните об этом всегда, свято храните верность Красным знаменам!

У НАС
В ГОСТЯХ

ЗАЩИТА ВСЕ-ТАКИ СОСТОИТСЯ

ЗИННУР ГАЙНУЛИН приехал в Москву из далекой татарской деревни. Успешно сдав вступительные экзамены в МИСИ, он был зачислен на первый курс гидротехнического факультета. Из года в год в зачетной книжке Зиннура появлялись только отличные оценки. Он стал персональным стипендиатом имени Веденева.

Незаметно пронеслись пять лет учебы в институте. Отлично защищен диплом. Гайнулин получил звание инженера и был оставлен в аспирантуре.

Как же дальше сложилась жизнь молодого специалиста?

В нашей редакции за столом сидит Зиннур Кузьмич Гайнулин. Улыбаясь, он рассказывает о себе.

В аспирантуре он занимался важным вопросом — зимней разработкой грунтов. Диссертация была уже почти готова. Но... защита не состоялась.

В марте 1956 года произошло событие, которое совершенно изменило планы молодого аспиранта. Борьба за крутой подъем сельского хозяйства, вступившая в решающую фазу, потребовала новых усилий советских людей. Тысячи го-

родских специалистов добровольно поехали в деревню. Зиннур Кузьмич тоже решил на время отложить защиту диссертации и поехать в свой родной колхоз. И вот аспирант МИСИ стал председателем сельхозартеля им. Фрунзе, Агрынского района, Татарской АССР.

— Вероятно, не сладко было первое время в колхозе? — спрашиваем мы Гайнулина.

Наш гость снова улыбается и отвечает вопросом на вопрос:

— А как вы думаете?..

Колхоз имени Фрунзе был самым отсталым в районе. На трудодень колхозник получал лишь 200 г хлеба и 15 копеек деньгами.

Гайнулин начал свою работу с налаживания строгого учета и контроля. Бездеятельное правление было переизбрано, отдельные лодыри и прихлебатели общим собранием были исключены из колхоза.

— Уже в ноябре 1956 года стали видны результаты, — рассказывает наш гость. — За шесть месяцев доход колхозника на один трудодень возрос в 5 раз.

Далее Зиннур Кузьмич с увлечением рассказал о том, что уже по-

строена электростанция, куплено электрооборудование, пилорама, автомашина «ГАЗ-51», сооружается водопровод, построены гараж и водяная мельница.

Но особая гордость колхозников — это будущее водохранилище для разведения рыб.

В колхозе стала разнообразней и культурная жизнь. Есть клуб, библиотека, шахматный кружок, которым руководит сам Гайнулин. Работают театральный и хореографический коллективы.

— Это, безусловно, замечательно, ну, а как же все-таки обстоит дело с вашей забытой диссертацией? — поинтересовались мы.

— Забытой? — удивился Зиннур Кузьмич, — Ничего подобного: осенью состоится защита...

На снимке: З. К. Гайнулин.

Фото М. САВИЦКОГО.

Чувство, которое выше невзгод

Уважаемый товарищ редактор!

Пятикурсники начинают последний этап своей институтской жизни — работу над дипломным проектом. Через несколько месяцев они вступят на новый, самостоятельный путь.

Совсем недавно, два года тому назад, то же самое испытывали и мы. А сейчас моих однокурсников можно встретить на Украине и на Кавказе, в Подмоскovie, на Урале и в Сибири.

И мне хотелось бы через газету «За строительные кадры» высказать несколько пожеланий теперешним дипломникам, особенно студентам факультета ПГС, среди которых у меня много хороших знакомых.

★ ★ ★

Дорогие друзья! Наверное, уже каждый из вас задумался над вопросом: где найти приложение своим силам после окончания института? Мой совет: идите на производство. Конечно, важен и почетен труд проектировщика, который своим умом, своими знаниями дает «путевку в жизнь» новому дому, заводу, городу. Но ведь для того, чтобы стать хорошим проектировщиком, нужно знать много таких практических вещей, которых пока что институт и короткие производственные практики дают недостаточно. А главное — разве есть что-нибудь выше чувства удовлетворения тем, что в то или иное сооружение вложен и твой труд?

Когда я впервые пришел на площадку промышленного корпуса, где мне предстояло работать, то увидел лишь чистое поле да котлованы под фундаменты. Это было полтора года назад.

А сейчас — поднялся громадный красавец-корпус, один из крупнейших в Союзе. И там, где нас, строителей, продували ветры и прохватаывали крепкие сибирские морозы, рабочие в белых халатах выпускают замечательные творения конструкторской мысли.

И это чувство удовлетворения неизмеримо выше всех тех невзгод и неудач, которые выпадают на долю нашего брата — инженера-производственника.

Сейчас я строю два 2-этажных 20-квартирных жилых дома, сооружаемых хозяйственным способом одним из заводов и нашим строительством. Основной костяк рабочих — те, кто получит жилье в этих домах. И надо видеть, как работают люди! И как хочется самому приложить все свои силы и знания, чтобы они скорее могли испытать радость новоселья!

Другое пожелание: приезжайте к нам в Сибирь!

Да, к нам, потому что за эти годы мы стали патриотами Сибири, мы полюбили привольно раскинувшийся на берегах широкого Иртыша Омск с его рощами и скверами, кварталами новых зданий, корпусами заводов и фабрик.

Только не нужно думать, что Сибирь — это обязательно Братская или Красноярская ГЭС. Нет, грандиозное строительство освоено, грядет всею. Только в Омске в

этом году будут строиться нефтезавод, заводы синтетического каучука и спирта, комбайноборочный, кузнечно-прессовый комбинат, фабрика пианино, телецентр радиусом действия в 100 км. За год нужно построить около 350 тысяч квадратных метров жилья — вдвое больше, чем в прошлом году. Это — не считая огромного размаха работ по благоустройству и озеленению города.

Так что простор для приложения сил, знаний и молодого задора — широчайший. В прошлом году в строительные тресты Омска пришло около 6000 добровольцев по комсомольскому путевкам. И все-таки мы, строители, еще в большом долгу перед омичами.

Много волнующих впечатлений получаешь при знакомстве с Омском. Названия улиц, клубов, мемориальных досок, памятники напоминают о героических днях 1905 и 1917 годов, гражданской войны, о славных делах омских большевиков в борьбе за Советскую власть.

В Омске родился и получил политическую закалку В. В. Куйбышев, имя которого носит наш институт. В Омске формировалась одна из наиболее прославленных сталинградских дивизий.

Сейчас Омск — один из крупнейших промышленных и культурных центров Сибири. С каждым годом он преобразуется и хорошеет. И это — дело наших, строительных рук.

И еще мне хочется пожелать. Да, мы стали теперь сибиряками. Но мы не забыли нашу родину Москву, не забыли институт, не забыли годы учебы — все то, с чем связаны наши лучшие впечатления в жизни.

Я хотел бы пожелать и вам, институтские друзья, чтобы годы учебы, московские улицы и площади, подмосковные туристские маршруты оставались самыми приятными, самыми теплыми воспоминаниями каждого из вас, где бы он ни трудился — у Падунского порога или на Ярославском шоссе. Как поется в песне:

...И за дела пусть вспомнят
добрым словом
О нас любимые в Москве
друзья...

Ну, а пока желаю успехов дипломникам на их финишной прямой, желаю успехов тем, кто не замкнулся в личную «грызуна науку» — користам, «биновцам», эстрадникам.

Как говорится, ни пуха, ни пера!
С товарищеским приветом

И. ХАВИН,
инженер, выпускник факультета ПГС.
г. Омск.

Спартакиада



Традиция нарушена

Баскетбол всегда считался «козырем» механического факультета. Обладая сильнейшей мужской и достаточно сильной женской командами, механики неизменно завоевывали первенство института.

В нынешней спартакиаде традиция была нарушена.

Главная роль в этом принадлежит женской команде ПГС. Играя дружно, напористо, девушки ПГС победили всех своих соперниц. Все остальные команды, в том числе и неоднократные чемпионки института — баскетболистки факультета СТ, проиграли по две и более встречи. Второе место заняли девушки СТ и третье — СМ.

Среди мужчин к последнему туру соревнований без поражений пришли команды СМ и ПГС, легко победившие всех соперников. Финальная встреча прошла при полном преимуществе «механиков» и закончилась их победой со счетом 70:40.

Общее первое место занял коллектив ПГС, на втором месте — СМ и на третьем — СТ.

На снимке: женская команда ПГС — чемпион МИСИ.

Фото М. ЛЯХОВСКОГО.

Победитель

определился

Закончился турнир волейболистов. Среди мужских команд, как и следовало ожидать, победил коллектив профкома, выигравший все встречи. Последующие места определяются после разбора взаимной нежки СМ—ГС.

Среди женских команд уверенную победу одержал факультет ПГС, также выигравший все встречи. На втором месте ТГВ и на третьем — ВиК.

Общее второе место занял факультет ПГС.

Вопрос о втором и третьем местах решится после заседания судейской коллегии.

Решающее —

впереди

Закончилась первая половина чемпионата МИСИ по шахматам.

После четырех туров впереди — команда механического факультета, набравшая 25,5 очка. В последних двух турах команда СМ победила шахматистов ГСХ (7,5:2,5) и ТГВ со счетом 6:3 при одной отложенной партии. У команды ПГС — 24,5 очка, но после трех игр. В третьем туре шахматисты ПГС обыграли команду ВиК с крупным счетом — 9:1.

Вплотную за лидерами идет команда ГС, имеющая 22 очка. Гидротехники провели также три встречи, обыграв в третьем туре команду ТГВ со счетом 7:2 (при одной отложенной партии).

Впереди серьезные игры, в которых встречи ГС—ПГС и ГС—СМ окажутся решающими для распределения первых трех мест.

На первых трех досках идет упорная борьба за приз. Он будет вручен шахматисту, показавшему лучший результат. На первой доске впереди идет О. Ремейко (ПГС) — 2,5 очка из 3, на второй — В. Кузнецов (ПГС) — также 2,5 очка из 3, на третьей — А. Элькин (ГС) — 3 из 3.

IX КОНФЕРЕНЦИЯ СПОРТКЛУБА

15 марта в 16 часов откроется IX отчетно-выборная конференция спортивного клуба МИСИ. Конференция состоится в зрительном зале клуба МИСИ.

„Тс-сс... Никому ни слова!“

В ПОИСКАХ материала наш корреспондент бродил по институту. Вдруг его внимание привлекли шум и голоса в одной из аудиторий. Корреспондент подошел к двери, он услышал и увидел.



— Товарищи, то... Прошу внимания! Да замолчи ты, сядь!.. Товарищи, на повестке один вопрос...

— Юра! Давай сразу о деле. Денег на фотоальбом нет. Нужно рублей триста.

— Триста? Ого!

— Касса взаимопомощи!!! — осенило Гришу Меликсетяна.

Под восторженные крики он раскланялся.

— Ребята, — пытался снова овладеть вниманием Юра Миронов, — если выполним все, что наметили, то первое место обеспечено. Конкретно: комплект пластинок с записью песен в исполнении квинтета факультета ТГив, пластинки с песнями советских композиторов, набор папирос и сигарет отечественного производства, коллекция советских значков, вышивка шелком...

— Запланируй еще набор зачеток и звезды с небом!

— А ты что, не веришь? — возмущается комсорг Нина Лапина.

— Все, что намечено, будет сделано. Продолжай, Юра.

— Кроме подарков, групповой хор, два тематических собрания о фестивале, две лыжных вылазки, участие в художественной самодеятельности. Здорово? Но в клубе по переписке с зарубежными странами у нас состоит только шесть человек! Ребята, призываю всю группу записаться в клуб. Клянусь, это же очень интересно, а кроме того каждый получит по пять очков.

— Колоссально! — радостно поддерживает докладчика Артур Вдохнов.

— Мы будем первыми. Ведь среди всех пяти курсов, по моему, наша группа одна так готовится к фестивалю, — уверенно сказал Юля Богомолова.

— А я слышал, какая-то группа фильм собираются снимать, — громом среди ясного дня прозвучал чей-то унылый голос.

В аудитории воцарилась гробовая тишина: удар был нанесен неожиданно.

— Это правда? — прошептал Миронов, с трудом приходя в себя.

— Не может быть, это неосуществимо, — единодушно решает вся группа.

— С такими, как Борька Молчанов или Витька Колчков, все может быть: уже дважды пропустили репетицию.

— Каждый из нас должен принять участие в каком-либо конкурсе... А Гриша Меликсетян сделает снимки для альбома «Жизнь группы».

— Ребята, пощадите, устал я, — взмолился Гриша.

— Молчи, потянешь. У кого в голове есть еще ценные мысли?

Бурная реакция аудитории:

— Обязуем профорга досрочно собрать взносы к 15 марта. Сколько за это очков?

— Ребята, а я предлагаю в дополнение ко всему прочему еще каждому защитить докладом, — с мрачным юмором произносит Володя Котляревский, поднимаясь во весь свой могучий рост.

— Товарищи, шутки шутками, а нам нужно подготовить лекцию-концерт «Песни стран Латинской Америки» и общестуденческую веселую викторину, — раздается рассудительный голос бывшего профсоюзного лидера Вали Савельевой.

— Внимание! Внимание! Ребята, хватит митинговать: начинается репетиция хора. Борька, «Фестивальную»!

— Постойте, у меня колоссальная идея — двести пятьдесят очков, не меньше. Только — тс-сс, никому ни слова! Артур, посмотри, не подслушивают ли нас?

К двери ринулась вся группа ТГив V-2.

Л. ЗУЕВА.



Мы собрались, чтоб сказку сделать былью.



— Пощадите, устал я...

«Жизнь группы» в наших руках.

А у вас в группе есть ТАЙНА?



— Боря, давай «Фестивальную»... Фото Г. МЕЛИКСЕТИЯНА.

Читатели о стихах

Вас любят

Скоро будут подводиться итоги литературного конкурса, объявленного оргкомитетом институтского фестиваля. Я, как читатель, хочу высказать свое мнение о стихах, уже опубликованных в газете.

Удобнее всего начать разбор в хронологическом порядке. Даже в заголовке заметки взято название первого напечатанного стихотворения — «Вас любят». Это, мне кажется, очень теплая, очень свежая и очень... нескладная вещица. Автору, подписавшемуся псевдонимом «Студент», хорошо бы еще поработать над нею, поправить хромоупый размер, заменить некоторые слова.

Товарища «В. Г.», опубликовавшего стихи «Помнишь?» и «Ты студенческих дней ветеран», я хорошо знаю. Пишет он хорошие вещи, но почему-то очень «робкие».

«Я искал, волнуясь и робей, Зная, что, найдя, не подойду...» Так и подмывает сказать: «Милый «В. Г.», на третьем-то курсе надо быть посмелее!»

Коротенькое стихотворение «Звезды» неизвестного «К. Ж.» я выучил наизусть. Оно очень простое и красивое:

«Но, бессмертны и неистребымы, Новь на землю летят с высоты Звезды зимние, звезды пушистые, Белоснежные, нежные, чистые».

Большая теплота и лиричность звучит в стихотворении «Не забудь». А вот «Елка» уже надуманна, это уже «словесная эквилибристика».

Три стихотворения Гадюка, Снегов «На лыжной прогулке», «Вечер на катке» и «Под новый год» писались, на мой взгляд, не «сердцем», а «головой». Рифмы гладкие, строчки ровные, только горячего чувства за ними не угадываешь. И во всех трех произведений присутствуют слова: «грезы», «грезил».

Иногда надоедает «грезить», хочется просто поемчать.

У Неглинкина в отрывке «Целинникам», наоборот, очень искренне, очень горячо, но неумело.

В своей заметке я нарочно говорил только о лирических стихах. Это вызвано тем, что недавно некий «Мисиец» напечатал стихотворение «Лирическим» поэтам». Вряд ли автор соберет большое количество сторонников, да и сам он, наверное, не верит в то, что провозглашает.

Поэтому, вопреки задиристому «Мисийцу», я хочу сказать: «Товарищи поэты, пишите стихи, в том числе и лирические. Пишите, вас любят».

А читатели пусть пишут отзывы — они нужны поэтам.

В. ГЕЛЬФАНД, студент V курса факультета ПГС.

ЛИРИЧЕСКИЕ МОТИВЫ

(на конкурс)

Счастье вперемешку со страданьем,
Радостью обманутая боль...
Эту боль не вытравить сознанием,
Не разрушить призрачное званье.
Ты меня, родная, не забудь.
СТУДЕНТ.

Фельетон



РОСЛИ в Дорогомиловском зеленом бору два крепких дуба. И хотя произошли эти деревья от разных корней, они очень скоро породнились на почве обоюдной привычки потреблять в неограниченном количестве «живительные» соки. Наполнившись соками по камтуса, шрону, дубы начинали качаться, шуметь и задевать сучьями соседей.

Однажды, улившись соков, дубы... Но не будем больше прибегать к аллегории. Люди, о которых пойдет дальше речь, сделали все от них зависящее, чтобы внушить окружающим отвращение к себе. Раз они сами этого хотят, зачем же нам беречь их «честь», прятать их имена от общественного презрения?

Однажды, улившись «сорокаградусными соками», студенты механического факультета Глущенко и Крайний, верные жрецы Бахуса, посветили в этот же сан студента Скотникова.

Новопосвященный, как видно, поставил себе целью оправдать столь солидные рекомендации и значительно в этом преуспел. Однажды его обнаружили в коридоре общежития, не прикрытого ничем, даже легкой краской стыда. Несчастный решил доставить Бахусу удовольствие, которого тот не имел от самого сотворения мира: вышел прогуляться нагим. Довольно долго он бродил по общежитию, поражая своим обликом даже видавших виды уборщиц.

И все же, пожалуй, жрецы Глущенко и Крайний зря завидовали Скотникову, ибо и к ним бог вина Бахус весьма и весьма милостив. Как-то раз на вечере в Гипровузе, находясь в своем обычном состоянии, отроки сии решили разнообразить концертную программу. Они

устроили веселый аттракцион «Бей лежащего».

Но вскоре в игру вступил комитет комсомола. Очередная встреча закончилась со счетом 3:0 в пользу комитета. Все три выговора были строгие с предупреждением. Очередная — потому что предыдущие встречи кончались таким же печальным результатом.

Каста жрецов Бахуса, свившая себе гнездо в нашем Дорогомиловском студенческом общежитии, подразделяется на секты. Если Глущенко, Крайний и Скотников после очередного причастия нередко совершают затем обряд мордобития, то жрецам Чилидажану и Малхозяну чуждо столь грубое священнодействие. В подобном состоянии они предпочитают совершать иные таинства. Поскольку совершаются они за закрытой дверью, никто в точности не знает, в чем они состоят. Известно лишь, что, заперев двери комнаты, Чилиджан и Малхозян чувствуют себя королями. Разогревшись вином, короли, очевидно для полноты колоды, приглашают в общество дам различной масти.

Не ставя своей задачей сочинять здесь «житие святых», не будем более занимать внимание читателей рассказом о молениях верных жрецов Бахуса. Зададим лишь три вопроса: кто, когда и как?

Кто дал право морально опустившимся людям позорить наш славный студенческий комсомольский коллектив? Когда таких вот пьяниц и выбохнувших вышвырнут, именно вышвырнут, а не отчислят, из нашего института? Как могли комсомольцы, активисты МИСИ, живущие в общежитии, допустить у себя под боком такие безобразия? На три вопроса ждем ответа.

Н. МАЕВ.

Еще о плесени...

...Бросил папиросу и цинично

Посмотрел официантке вслед,

Этот посетитель необычный

Возрастом примерно в

двадцать лет.

Нам и слова молвить не

случилось.

Отчего же вздрогнул я слегка,

Отчего почувствовал

брезгливость,

Будто бы при виде паука?

Так бывает: станет кто-то рядом,

И, какой-то мелочью смущен,

Глянешь на него пытливым

взглядом,

А потом гадаешь: кто же он?

И, над этим думая немало,

С выводом нисколько не

спешешь.

А, быть может, он шофер

бывалый,

Может, знатный токарь? — Нет,

шалишь!

Пальцы рук холеных и неловких

Ни резца не знали, ни руля,

И, марки швыряя сторублевки,

В жизни не добыли ни рубля.

Кто же он? Не милый ли

подросток,

Кем отец беспечный восхищен,

Кто в семье растет гнилой

коростой?

Или он... Да кто бы ни был он,

Трудно было б вот с таким

на стройке

Этажей высоты штурмовать;

Не хотел бы я, чтоб нашим

койкам

Рядом в общежитии стоял.

По душам не вел бы с ним

беседы

И надежной дружбы не искал,

Вместе с ним за праздничным

бедом

Поднимать не стал бы своей

бокал...

Г. ПРЕСМАН.

Александр Иванович Безруков

7 марта 1957 года после тяжелой болезни скончался бывший преподаватель кафедры марксизма-ленинизма нашего института Александр Иванович Безруков.

Александр Иванович Безруков — член КПСС с 1920 года, большую часть своей сознательной жизни он посвятил беззаветному служению делу Коммунистической партии, социалистической Родине. С 1919 по 1921 год тов. Безруков находился в рядах Красной Армии, после чего до 1931 года был на партийной и советской работе. С 1931 года Александр Иванович находился на преподавательской работе в высших учебных заведениях: Коммунистическом университете им. Я. М. Свердлова, Академии связи, Пром-академии.

Годы Великой Отечественной войны Советского Союза — с 1941 по 1944 год — А. И. Безруков провёл на Северо-Западном фронте в качестве политрука в госпиталях.

После демобилизации из Советской Армии, с 1944 по 1956 год он работал преподавателем кафедры марксизма-ленинизма в нашем Инженерно-строительном институте им. В. В. Куйбышева. С сентября 1956 года перешел на пенсию. Все те, кто знал Александра Ивановича Безрукова, помнят его как активного коммуниста, скромного, трудолюбивого и чуткого товарища. Светлая память о нем надолго сохранится в наших сердцах.

Группа товарищей.

И. о. редактора Н. Г. НЕФЕДОВ.